



За Россию без жуликов и воров!

СОВРЕМЕННАЯ СОЦИАЛ-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ НЕИЗБЕЖНО БУДЕТ У ВЛАСТИ!

Из интервью Лидера Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ радиостанции «Радио Свобода» 18 ноября 2011г.



О правительстве и кадровой революции

Справка:
Доля сырьевых товаров в российском экспорте составляла в 2000 году 75%, в 2010 году – 81%. В экспорте Китая доля сырья за это время упала вдвое. Индия только на продаже компьютерных программ зарабатывает 40 миллиардов долларов в год! А вот Россия превратилась в сырьевой придаток всего мира.

Политика правительства неэффективна. Уповать на то, что цена нефти всегда будет высокой, – это очень наивная политика. Когда случился кризис, у нас был шанс все-таки встряхнуться и перевести экономику на рельсы перерабатывающей промышленности, где главное слово за высокими технологиями, мы этого не сделали. Но сама жизнь нас все равно заставит это делать. И других механизмов, другой альтернативы, кроме как льготное налогообложение тех отраслей, которые выгодны государству, потому что деньги потекут только туда, где им выгодно, нет. И в нашей программе мы как раз показываем эту альтернативу.

Когда пройдут президентские выборы, кто бы ни стал президентом, если он не проведет реальную кадровую революцию и не изменит ни состав правительства, ни губернаторский корпус, я подозреваю, нас ждут очень тяжелые времена. Потому что дело не только в ожидании, в требовании перемен со стороны большинства россиян, но необходимо более профессионально и более четко руководить различными отраслями нашей жизни и проводить более четкую политику по отношению к своему народу.

Мы – главные оппонционеры единороссов

Когда мои политические оппоненты говорят о моей «любви» к Путину, то хочу заметить, что я привык любить женщин, и считаю, что это правильно. Какой бы замечательный политик Владимир Владимирович ни был, любить его по определению не за что.

Сегодня мы – главная оппонирующая сила «Единой России».

а Владимир Путин – её лидер, значит, он наш оппонент. И главная причина плохого состояния социально-экономического положения нашей страны – монополия «Единой России». Владимир Путин возглавляет этого монополиста, поэтому мы оппонируем и «Единой России», и естественно, лидеру этой партии.

Например, по такой принципиальной для нас позиции, как прогрессивная шкала подоходного налога, я все 9 лет спорил с Владимиром Путиным, де-

лая это публично и не публично. У меня были очень неплохие отношения с Путиным, но я считал всегда, что опираться можно на то, что сопротивляется. И я считал своим долгом говорить правду, говорить вещи, может быть, нелицеприятные.

Могу привести конкретный пример. В результате нашей с ним дискуссии сегодня в Лесном кодексе отсутствует понятие частной собственности на лес. Это была моя принципиальная позиция. В первоначальном проекте, который готовило правительство, была частная собственность на лес. У меня была очень большая дискуссия с глазу на глаз с Владимиром Путиным, и мы пришли к единому мнению, что категорически нельзя в современных условиях в России вводить частную собственность на лес.

Абсолютно правильный выбор. Я мог остаться на должности председателя Совета Федерации, но для этого должен был поступиться своими принципами, должен был замолчать. Прекратить критиковать «Еди-

ную Россию», её отдельных представителей, в том числе и в моем родном Петербурге. Я имею в виду, в первую очередь, бывшего губернатора Валентину Матвиенко и председателя Санкт-Петербургского Законодательного Собрания Вадима Тюльпанова.

Но я понимал, что впереди выборы в шестую Государственную Думу. И я не без основания полагаю, что это очень большой шанс сломать монополию «Единой России». И я понимал, что мне не надо оставаться во власти, я должен встать во главе той оппозиции, которую я вместе с товарищами за годы моего нахождения на посту третьего человека в государстве, и я вырос, и я вырос именно как самостоятельную и оппозиционную для «Единой России» силу.

Я сделал осознанный выбор, понял, что мне нужно идти во главе моих товарищей, во главе списка, идти как неформальному лидеру Партии, что я сейчас и делаю. И сейчас ход избирательной кампании показывает, а результаты, уверен, докажут, что я сделал абсолютно правильный выбор.

О привилегиях, праве на выборы и праве на отзыв

Первое. Мы требуем возвращения всенародного избрания губернаторов, обязательного избрания мэров всех городов, ликвидации позорных сити-менеджеров. Мы выступаем и за избрание членов Совета Федерации.

Мы уже внесли законопроект в Госдуму об инициации отзыва губернатора, депутата любого уровня.

В законе мы предусматриваем, что если 5% собрано подписей граждан, которые зарегистрированы на территории конкретного субъекта РФ, то тогда президент обязан рассмотреть эту инициативу граждан и принять решение о снятии с должности того или иного губерна-

О национализации

Мы считаем, ключевые отрасли нашей экономики, в том числе сырьевые, должны быть в собственности государства. Еще в феврале этого года лично мною в соавторстве с коллегами по нашей фракции внесен закон «О национализации предприятий и объектов социально неэффективных собственников». Если, собственник не платит зарплату несколько месяцев или устраивает локаут, массовое увольнение работающих, если на предприятии имеются человеческие жертвы, тогда происходит национализация.

Происходит выкуп предприятия за деньги, но с разницей между рыночной стоимостью и теми затратами, которые государство должно будет понести для того, чтобы из этого предприятия, как у нас в народе говорят, сделать конфетку. То есть собственник получит меньшую сумму, чем он рассчитывал.

О прохождении

Мы в оппозиции к «Единой России» и в оппозиции к её лидеру Владимиру Путину. И мы ставим цель поместить власть в нашей стране. Мы хотим реальную многопартийность, и мы не скрываем своих политических амбиций. В конечном итоге, исторически и неизбежно современная социал-демократическая партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ будет у власти. Но ошибок «Единой России» мы никогда не повторим. Кстати, одним из первых законов будет тот закон, который журналисты любят называть «законом об оппозиции», а правильное было бы назвать «законом о гарантиях парламентской деятельности», и для большинства, и для меньшинства. Это демократично.

О профессионалах и популизме

Когда нас обвиняют в популизме, я всегда вспоминаю, что «porolo» в переводе означает «народ». И если наша партия предлагает то, чего хочет народ и показывает, как этого можно достичь, то нашу партию никак нельзя обвинить в популизме. Мы – профессионалы.

Вся наша предвыборная программа, все наши предложения экономически просчитаны. В нашей программе мы показываем, где взять деньги на реализацию нужных решений, острейших социальных проблем.

Могу привести хороший пример. Недавно рассматривался закон об исполнении бюджета за 2010 год. А я напомню, что уже четыре года подряд фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ голосует против бюджета, который вносит Владимир Путин. И при этом мы каждый год готовим альтернативный бюджет. У нас отличные специалисты, отличные профи, депутаты, – и Оксана Дмитриева, и многие другие. По итогам исполнения бюджета за 2010 год назову только одну цифру: по доходам правительство ошиблось на 1 триллион 300 миллиардов рублей, мы ошиблись на 100 мил-

лиардов рублей. Вопрос – кто более профессионален? Кстати, наши прогнозы по цене нефти, по инфляции, по курсу доллара оказались более точны, чем прогнозы правительства.

Наша программа принципиально отличается от программ других партий

Только у нашей партии в Предвыборной программе есть глава «Где взять деньги? И мы показываем, что дополнительно в бюджет России можно 8-10 триллионов рублей получать каждый год. При том, что бюджет России – 12 триллионов рублей, практически еще один бюджет.

Во-вторых, у нас действительно конкретные законодательные инициативы. Если мы говорим об изменении пенсионного законодательства, о почасовой оплате труда, то мы говорим уже о конкретно разработанном законопроекте, который ждет своего часа. Надеюсь, что в будущей Государственной Думе не будет большинства у «Единой России», и мы сможем, опираясь на другие фракции, эти законопроекты сделать законами. Почасовая оплата труда предлагается только нашей партией.

Все говорят абстрактно, что пенсии должны быть другими, и только мы разработали альтернативное пенсионное законодательство. Мы предлагаем отказаться от накопительной системы, вернуться к распределительной, к принципу солидарности поколений, и четко показываем, какая должна быть пенсия. Кстати, по нашим расчетам, по нашему закону, средняя пенсия в России уже сегодня должна быть 16 тысяч рублей. И это просчитано, это не с потолка взятые цифры.

Теперь о борьбе с коррупцией. Мы предлагаем не просто ратифицировать 20-ую статью Конвенции ООН по борьбе с коррупцией, мы предлагаем такие изменения в Уголовный кодекс, по которым за свои деяния преступник получает до 20 лет тюрьмы с обязательной конфискации имущества коррупционера и членов его семьи. Мы требуем привносить коррупцию к государственной измене!

Мы добиваемся, чтобы гражданин смог обратиться к любому чиновнику и спросить его, откуда у него деньги, как он их заработал. И чиновник обязан отчитаться. Эта норма сразу же отрезвит многие головы и установит справедливость в нашей стране.

URALS – РУЛИТ, БЕДНЫЕ – «ОТДЫХАЮТ»

23 ноября Государственная Дума РФ приняла в третьем, окончательном чтении закон о федеральном бюджете на 2012 год и плановый период 2013-2014 гг. В очередной раз единороссовское большинство в Госдуме «провадило» самый главный закон страны, уповая на высокие доходы от экспорта сырья и, прежде всего, нефти.

Нефть, как надежда и опора коррупции

Экспорт сырья, как и в прошлые годы, продолжает оставаться основой российской экономики. Высокие цены на нефть – основа безбедного существования нашего сверхкоррумпированного чиновничества. К чему угрожать? Зачем эти модернизационно-инновационные проекты, когда бюджет сам собой наполняется? Главное – удачно его «распилить», а это требует и таланта, и недюжинных усилий.

Коррупция сегодня превратилась в мощную отрасль, где сосредоточены все «инновационные» устремления отечественных расхищителей бюджетных средств.

Об инфляции для бедных говорить не принято

В основу расчётов федерального бюджета уже много лет закладываются цены на нефть. Соответственно, и параметры

принятого бюджета рассчитывались исходя из прогнозов среднегодовых цен. В 2012 году, считает правительство, за баррель нефти марки Urals будут давать 100 долларов, в 2013 году – 97 долларов, а в 2014 году – 101 доллар.

Инфляция по радужным прогнозам правительства и партии власти в 2012 году будет на уровне 5-6 процентов. А в последующие годы и того меньше: 4,5-5,5 процента – в 2013 году, 4-5 процентов – в 2014 году.

Но как быть с социальной инфляцией? Ведь для бедных инфляция никак не меньше 18%, утверждают независимые эксперты. Но эти «мелочи», которые так раздражают правительственных финансистов, игнорируются единороссовским большинством в Госдуме. Зачем думать о малоимущих, когда есть средство от всех экономических болезней – нефть? А гасить социальные протесты пенсионеров, инвалидов, многодетных, безработных и прочих малоимущих прави-

тельство привыкло небольшими подкачками-повышениями пенсий и пособий. Правда, эти подкачки не могут даже полностью компенсировать инфляцию, но это уже «детали».

Трясина ошибочных решений

Госдумовская фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ считает доходы на 2012 год заниженными. Фракция принципиально против роста государственного долга России, сокращения расходов на ЖКХ и фундаментальные исследования, на культуру и помощь регионам. По заявлению заместителя руководителя фракции, признанного эксперта по бюджетному процессу Оксаны ДМИТРИЕВОЙ, правительство каждый раз ошибается в оценке доходов бюджета: «Наша фракция приняла решение голосовать против, поскольку этот бюджет втягивает страну в трясину ошибочных решений и проектов!»

РИММА МАРКОВА: «ВМЕСТЕ С ОППОЗИЦИЕЙ ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ!»



Наша партия борется за то, чтобы привносить коррупцию к государственной измене. А что такое государственная измена? Это предательство, и взяточники – это настоящие предатели своей родины. Воров – коррупционеры обирают нас и складывают ворованное за границей. Они не связывают свое будущее и бу-

дущее своих потомков с этой страной. Это – предатели!

Я обращаюсь к соотечественникам: вам не надоело, как над вами производят эксперименты наше правительство? Я езжу по городам и вижу, как живут люди. Это не жизнь, это выживание! Не все выдерживают – им легче выпить стеклоочиститель, чтобы ни черта не думать!

Я обращаюсь к своему поколению. К сожалению, наши дети не сумели сохранить то, что мы завоевали. Это право на образование, право на здоровье, право на труд. Мое поколение – это боевое поколение, судя по мне. И я буду бороться. Буду бороться до конца.

Я призываю всех – друзья мои, не сидите и не смотрите телевизор! Делайте что-нибудь! Каждый из вас может сделать многое. От нас тоже зависит, как будут жить наши дети и внуки в этой стране!

НИКОЛАЙ ЛЕВИЧЕВ: «ОЧНИТЕСЬ! ОТЕЧЕСТВО В ОПАСНОСТИ!»

Исторический опыт 1990-91 годов должен послужить уроком для всех нас: неразвитый парламентаризм способен породить чудовищ.

Что мы с вами сделали для того, чтобы граждане на практике обучались разнообразным формам гражданского участия?

Неужели 20 лет прошли даром для страны? Мы сегодня перед лицом тех же рисков: неразвитости парламентских институтов и форм представительной демократии. На выборах ставятся ложные цели: добиться подавляющего большинства, доминирования одной политической силы. Вместо того, чтобы учить исполнительную власть работать с оппозицией, ее учат «выжигать оппонентов каленым железом». Какая борьба с коррупцией при этом возможна? В этих условиях язва коррупции только расхлещется метастазами.

Почему возникает желание воскликнуть сегодня: «сгораждане, очнитесь, Отечество в опасности!» Почему растет у людей ощущение, что широкий фронт распространяется эпидемия лжи и лицемерия?

Как быстро докатились местные начальники до бравадных докладов наверх о единодушном одобрении. Видимо, недалек день, когда бывшие правверные коммунисты, а ныне оборотни, сдуют архивную пыль с текстов писем «дорогому Леониду Ильичу», благо теперь их можно отправлять по электронной почте. Организаторы подобной смеси публичного хамства и местного ханства уверены в своем



безнаказанном праве распоряжаться не только экономикой региона, но уже и душами людей. Неужели вы не чувствуете историческую ответственность за распространение духа партофобии на местах? За ступор местного самоуправления и неизбежную вследствие этого деградацию государственности?

В условиях глубокого социального неравенства представительство интересов может быть обеспечено только широким спектром разных политических сил. Высшая стадия консенсуса в обществе достигается все-таки не в виде стада, а в виде парламентской дискуссии!

Воин, защитник Отечества, гражданин России!
Выборы – это бой за справедливость, сражение с бедностью, противостояние разрушающей страну коррупции!
Голосуй за СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ!
За достоинство и силу Армии!

№1
4 ДЕКАБРЯ

Материалы опубликованы безвозмездно в соответствии с ч. 1 ст. 59 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации». Возможность бесплатной публикации предоставлена Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Положения предвыборной программы Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ будут реализованы не иначе, чем на основании принимаемых в соответствии с законодательством РФ решений органов государственной власти, органов местного самоуправления.